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Protokół Nr 2/26 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Rady Miejskiej w Koronowie 

odbytego 16 lutego 2026 r. 

w Urzędzie Miejskim w Koronowie 

 

 Komisję otworzyła o godzinie 10:00 Przewodnicząca Pani Agnieszka Radwan. Wzięło 

w niej udział 4 członków komisji:   

 - Agnieszka Radwan – Przewodnicząca 

 - Adam Brona – sekretarz 

 - Olech Raddatz – członek 

 - Tomasz Piasecki – członek, 

  

co wobec składu komisji wynoszącego 5 członków komisji, stanowi kworum pozwalające 

na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

Na komisji obecny był m.in. Burmistrz Krzysztof Zająkała oraz Radca Prawny Rafał Bułka. 

Lista obecności pozostałych uczestników posiedzenia stanowi Załącznik nr 1 niniejszego 

protokołu. 

 

Następnie przewodnicząca komisji przedstawiła porządek posiedzenia, do którego 

nie wprowadzono zmian. 

 

 Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Bieżące rozpatrywanie skarg, wniosków i petycji zleconych przez Radę Miejską 

w Koronowie. 

3. Sprawy bieżące komisji. 

4. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 



 

 

Ad. 2. Bieżące rozpatrywanie skarg, wniosków i petycji zleconych przez Radę Miejską 

w Koronowie. 

  

Pani Przewodnicząca powitała przybyłych gości.  

Jeden z nich poprosił o możliwość nagrywania komisji. Radca prawny poinformował 

o takiej możliwość, ale poprosił o nieupublicznianie tych nagrań, co byłoby niezgodne z prawem. 

Wyjaśnił, że częściowo upublicznione nagrania mogą wprowadzać opinię publiczną w błąd, nie 

dając pełnego obrazu poruszanego tematu, oraz dając przestrzeń do niedopowiedzeń. 

Następnie Przewodnicząca odczytała petycję mieszkańca. Chwilę po tym przedstawił on dwie 

kolejne korespondencje skierowane do: Burmistrza z dnia 26 stycznia 2026 r. oraz Rady Miejskiej 

z dnia 9 lutego 2026 r. Składający petycję zapytał również czy dzisiejsza komisja jest w jakiś 

sposób kontynuacją lub nawiązaniem do styczniowej Komisji Przestrzegania Prawa, Gospodarki 

Komunalnej i Przestrzennej. Mieszkaniec przypomniał, że na tamtej komisji również 

przedstawiał apel, z którym dzisiejsza petycja jest powiązana. Przewodnicząca zaprzeczyła 

i wytłumaczyła, dlaczego dzisiejsze posiedzenie do nich nie nawiązuje. 

Radca prawny wyjaśnił sytuację w jakiej znajduje się Rada Miejska, czyli, że Rada Miejska nie 

posiada kompetencji do oceniania decyzji administracyjnych Burmistrza. Przewodnicząca 

wyjaśniła, które organy są kompetentne do rozstrzygnięcia tej petycji. 

Wnoszący petycję zapytał o kompetencje Rady Miejskiej w sprawie zgodności wydawania przez 

Burmistrza warunków zabudowy (WZ) w świetle obowiązującego studium uwarunkowań 

i kierunków zagospodarowania przestrzennego (SUiKZP). 

Radca prawny wskazał, że to Samorządowe Kolegium Odwoławcze (SKO) byłoby odpowiednim 

organem do rozpatrzenia tej petycji. Na co autor petycji podważył jego rolę, gdyż w jego opinii 

ma on konflikt interesów będąc zatrudnionym przez Burmistrza a jednocześnie świadcząc usługi 

dla Rady Miejskiej. Zaznaczył, że organ ten powinien stać za mieszkańcem i bronić jego sprawy. 

Radca prawny zapewnił, że nie ma takiego konfliktu a on sam opiera się tylko na przepisach 

obowiązującego prawa. 

Mieszkaniec dopytywał dlaczego nie dostał wcześniej odpowiedzi od Rady Miejskiej, pomimo 

tego, że jego pismo wpłynęło już 16 grudnia 2025 r. Ponownie zostały wytłumaczone 

kompetencje oraz zakres pracy Rady Miejskiej. 

Następnie mieszkaniec podziękował za informację, że to SKO jest odpowiednim organem do 

rozpatrzenia jego petycji, gdyż nikt go wcześniej o tym nie poinformował. 

Po raz kolejny autor petycji zapytał dlaczego Rada Miejska nie reaguje na jego pisma i skargi 

na sposoby wydawania WZ przez Burmistrza i po raz kolejny Radca prawny wyjaśnił, że Rada 

Miejska nie ma w tym temacie kompetencji. 



Radny Olech Raddatz zapytał, czy wnoszący petycję jest usatysfakcjonowany uzyskanymi dziś 

informacjami. W odpowiedzi usłyszał, że to pytanie jest śmieszne i że chce odpowiedzi 

na wszystkie dzisiejsze zapytania na piśmie. Wyraził również ubolewanie brakiem 

zainteresowania ze strony radnych jego problemem. Radca prawny wyjaśnił podstawy prawne 

lub ich brak aby radni podejmowali działania w tym temacie.   

 Przewodnicząca podziękowała gościom za przybycie na komisję.  

 

Ad. 3.  Sprawy bieżące komisji. 

 

 Brak 

 

Ad. 4.  Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

 Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Przewodnicząca Komisji Pani Agnieszka 

Radwan zamknęła posiedzenie komisji o godz. 11:45. 

 

 

Protokół sporządził:                     Przewodniczący Komisji 

/-/ Adam Brona                                                                                                  /-/   Agnieszka Radwan 

Sekretarz Komisji 


